

Intentos frustrados del Gobierno por acallar la voz de la comunidad educativa

El éxito de la masiva concentración contra la Ley Del Castillo del pasado 23 de noviembre en la plaza de España de Madrid ha dejado en el más completo de los ridículos al delegado del Gobierno en la Comunidad de Madrid en su intento de prohibir la manifestación contra la Ley que debería haber transcurrido entre las plazas de Callao y la de España. El intento de acallar la voz de la comunidad educativa por parte del Gobierno demuestra el talante autoritario del actual equipo del Ministerio de Educación, con Pilar del Castillo al frente.